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Vedleggsbeskrivelse

Vedleggslisten er strukturert i form av Vedlegg A til H, hvor hvert vedlegg er knyttet til et spesifikt
delkapittel i rapporten som beskriver beregningene. Det brukt referanser for verdier, formler, krav og

variabelantagelser, og disse er oppgitt etter beregningene i hvert delkapittel.



Vedlegg A

Overdekning overside

Crmin = MAkS {Coinp * Conim,aur + DCaury — ACaur,aaa — DCaur st}
Der:

Cninpy =@ =32mm

Crmin,aur = 50 mm

ACqyry = ACayr,aaa = ACayr,se = 0 mm

Cmin = 50 mm

AC4ep = 10 mm

Crom = Cmin + ACgep, = 50 mm + 10 mm = 60 mm

Hentet fra:

- EC2, del 1-1, Tabell NA.4.4N [3]

Overdekning underside spennrgr

Cmin = Maks {Cminp * Cminaur + ACaur,y — ACaur.ada — ACaur st}
Der:

Cninp =@ =110 mm < 80 mm = Cp,;, p, = 80 mm

Conin,qur = 60 mm

ACayr,y = ACqur aaa = ACqurse = 0 mm

Cnin = 80 mm

ACye, = 10 mm

Crom = Cnin + ACgep, = 80 mm + 10 mm = 90 mm

Hentet fra:

- EC2, del 1-1, Tabell NA.4.5N [3]



Vedlegg B

Egenlast

25kN kN
g1 =pcxAc=">x32m? = 794—

Landkar

Areal rektangel: A, = b, xl, = 0,5m*6m = 3 m?

Massesenter Rektangel: Z.,, = 12 xlr = 0,5x6m =3m

Areal trekant: A, = %* byx .= 05%33m*6m=99m?

Massesenter trekant: Z, , = g* l, = %* 6m=2m

Volum landkarvinge: V;,, = (4, + A;) * hlv = (9,9 m? + 2m?) «0,3m = 3,9 m3

. Zo A )+(Z, A 2%9,9)+(3%3
Massesenter landkarvinge: Z,. ;, = Zerrde)t(ZertAr) _ @09+G33) _ 55
- ActAy 9,9+3

Last per vinge: B, = m * V,, = 25 % * 3,87 m3 = 96,8 kN

Endeskjart

Avreal endeskjart:

A, =bxh=38m=05m=19m?

Punktlast endeskjart: P, =l « A, *m, = 5m* 1,9 m? % 25 k—l\; = 237,5kN
m

Belegning

g1 =Tnb>l<bvei=2,OW*Srn=10W

Rekkverk

kN kN
G2 = N* Qregkverk = 2 * O'SWZ 1?



Kantdrager

Utkrager

kN kN
g1 = (by *hy) *p. = (1,5m=0,8) *ZSﬁ: 30?

kN ) kN
q1 =pC*Ak=2*25$*0,2m = 10;

Laster Karakteristisk | Dominerende egenlast Dominerende
last trafikklast
Lastfaktor Dim. last Lastfaktor Dim.
last
Egenvekt 30 kN/m 1,35 40,5 kN/m 1,20 36
kN/m
Belegning 10 kN/m 1,35 13,5 kN/m 1,20 12
kN/m
Rekkverk 1,0 kN/m 1,35 1,35 kKN/m 1,20 1,2
kN/m
Kantdrager 10 kN 1,35 13,5 kKN/m 1,20 12
kN/m
Jevnt fordelt last 5,0 kKN/m 0,95 4,75 KN/m 1,35 6,75
kN/m
Service kjoretoy 80 kN/m 0,95 76 kN/m 1,35 108
kN/m
Trafikklast:

kN kN
Jea,sup = (36 + 12); = 48?

kN kN kN
qu,dom = S'OW * 1;35F = 6,85

kN kN
Peq,dom = 80?* 1,35 = 108?

kN
PEd,Sub = 10? x1,2 = 12;

VI



kN kN kN kN
Mgg tRdaom = 108—+1,5m+ 12—+ 1,5m 4+ 108 — * 0,8m + 6,75— * 1,5m * 0,75m
m m m m

kN
+ 48; *1,5m *0,75m = 327,99 kNm

Hentet fra:

- ECO, Tabell NA.A2.4(B) [4]
Variable laster

Trafikklast

kN
Ak =55
QfWk = 10 kN

Q51 = BOKN

Qspz = 40 kN

Hentet fra;

- ECL,del2,5.32.1[2]
- EC1, del 2,5.3.2.2, Figur 5.2 [2]

Termisk last

Tmax = 35°C iskyggen ved havniva ved en returperiode pa 50 ar
Tmin = —30°C i skyggen ved havniva ved en returperiode pa 50 ar
Tp = 10°C initialtemperatur

Tymax = Tmax — 3 = 35 — 3 = 32°C

Te min = Tpin + 8 = =30 + 8 = —22°C

ATy con = 10 — (—22) = 32°C

Vil



ATy exp = 32 — 10 = 22°C

ATy heat = 15

ATy .coor = 8

ATy heatf = AT neat * Ksur1 = 15 % 0,8 = 12

ATM.cool.f = ATy coot * Ksurz =8%1,0=8

Overside varmere enn underside:
ATy heat.f + @y * ATy oxp = 12 + 0,35 x 22 = 19,7 °C

Wu * ATy neat.s + ATy exp = 0,75 % 12 + 22 = 31 °C

Underside varmere enn overside:
ATM_Cool_f + wy * ATy con =8+ 0,35 32 =19,2°C

Wy * ATy coorf + Wn * ATy con = 0,75 %8 + 0,35 x 32 = 17,2 °C

Hentet fra:

- EC1, del 1-5, NA.AL[1]
- EC1, del 1-5, NA.A2 [1]

Vil



Vedlegg C

Opptredende laster
Handberegninger

Permanente laster:

k kN

Total dimensjonert fordelt last:
tot = QM3 *YTR + 91 * Y6 T 92 * Vg
kN
=(25%1,35+79,375% 1,2 + 21 * 1,2);

= 1542 &N
m

Beregning av moment:

Moment i midfelt:

ql?>  154.2%282
Mq,maks = ? = 3 = 15111,6 kNm

Dim. Punktlast fra landkar:

Prgg = (B,*n+ P, *n)*1,35= (96,752 + 237,5*2)+ 1,35 =802,2 kN

Moment midt i felt:

2

L
Px5 " 802.2 kN x 142 kN
Mq.maks = I = 28 = 5615,4;

Superposisjonsprinsippet:

kN kN
Meot = Mpmaks + Mgmaks = 56154 + 15111,6 — = 20727 —

Skjerberegning:

Geor * | 154,2 % 28
zq = 2 = 2 = 2158,8 KN




V,p = 802,2 kN

Superposisjonsprinsippet:
Viot = Vyq + Viop = 802,2 kN + 2158,8 kN = 2960 kN

Hentet fra:

- ECO[4]



Vedlegg D

Bruddgrensetilstand

Momentkapasitet

Mgp = 16847,5 = 10°
b = 5000mm

d = 658,75mm

_ hgyde med konstant bredde
Bl h 0,8

a

_ 250mm — 03906
= 800mm+08
Effektiv trykksone = & * d * 0,8 = 0,3906 * 658,75 * 0,8 = 205,85mm

. Mzp _ 16847,5 * 106
P=foax(1—04a)xd 1426,09 * (1 — 0,4  0,3906) * 658,75

A = 21253,78mm?

Mgy = 0,8*a(l—04*a) * f.q b *d?
=0,8 % 0,3906(1 — 0,4 * 0,3906) * 25,5 * 5000 * 658,752

= 14587,89 kNm

Ser at momentkapasiteten er mindre enn opptredende kapasitet. Ma derfor beregne for trykkarmering
slik at kravet blir tilfredsstilt.

C =60mm
@, = 25%1,25 = 31,25

100
er« = T = 50mm

Xl



25
=—=12,5mm

2,
2 2

Distanse mellom rgr og spennarmering: 50 mm

Mgp — Mgpq = Armok—Ap * fyd * As ok

16847,5 kNm — 14587,89 kNm

100
= 800mm — (60mm + 31,25 + 12,5) — (60 + 31,25+ 25+ 50 + T)

* 434,78 * 10827,36 mm?

mm?

As.ole = 2222612108 _ 1 4627 36 mum?
0% T 480« 434,78 2n

Mra torar = Mga + As. ok = 14587,89 kNm + 10827,25415,25 > 16847,49

Hentet fra:

- Betongkonstruksjoner 7.1.2 [5]
- EC2,del 1-1, NA.3.1.6 [3]

Skjeerkapasitet

I*b
VRd,c ZTW*\/fctdz +aq * Ocp *fctd

Der:

b * h3

— 4
v o - 85333333333 mm

Sy = A xxo = 160000000 mm3
A, = 2000 * 800 = 1600000 mm?

Nga = Pnax — DPrap = Pax — (APys + BB, (x = 27)) = 302935 — (797,2 + 1192,8)

= 28305,5 kN

_ Ngq 283055 % 103
%p =4, T 7 1600000

= 0,177

Xl



fetko,05 2,7 N
Letk0.05 — 0,85 == = 1,53
o 1,5 T mm?2

feta = At *

a, = 1,0

v 85333333333 mm* x 2000
Rd,c = 160000000 mm3

*4/(1,532 +1%0,177 * 1,53) = 1723,8 kN

Vertikal jekkraftkomponent:
P = 27777,2 kN
6 = 5,2°

Py, = Pxsinf = 27777,2 xsin5,2° = 2517,5 kN

Skjeaerkapasitet inkludert jekkraft:
Viaptot = Vrae + P = 1723,8 + 2517,5 = 4241 kN < Vg, = 4986,6kN

= Behov for skjerarmering

Hentet fra:

- EC2,6.2.2[3]

X1



Vedlegg E

Spennkraft

Armeringsmengde

N
fpko.lk 1640 mm?2
fpd = Vs = 115 = 1426,09 po—

d =h— Cuom — bayle — 1,4,
(valgt kamdiameter = 25mm)

(valgt rgrdiameter = 100mm)

100mm

d = 800mm - 60mm - (25mm * 1,25) — = 658,75 mm

Z=09+d=0,9x*658,75 mm = 592,875 mm

Mgy, 16847,5 = 10°

A = =
P” foa*Z  1426,09 x 592,875

= 19926,24mm?

Dette er en tilnaerming som vi har valgt & forholde oss til. Verdi for A, er ogsa senere regnet ut under
momentkapasitet med verdi lik 21253,78mm?.

A, 1992624

0 _ — = ~ 10
kabler.totalt Ap_kabel 2100 ’

Hentet fra:

- Betongkonstruksjoner 7.1.3 [5]
- EC2,del 1-1[3]
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Balansert armering

g po=63%1073

Ecu 0,0035 0775
abal = = = )
fod 1426,09 _ S
fou + (bf_p — € vO) 0,0035 + (g5~ 705 ~ 6.3+ 107)
Appar = 0,8 * apg * bx*d *fc—d
pd
25,51
= 0,8 * 0,775 * 5000 mm * 658,75 mm * —mmN = 36515,36 mm?
1426,09 — -

Appar = 3651536 mm? > A, = 19926,24mm? => Underarmert

Hentet fra:

- Betongkonstruksjoner 6.4.2 [5]
- Betongkonstruksjoner 7.1.2 [5]

XV



Eksentrisiteter

Fra underkant:

Cyunder = 455,84 mm
Fra overkant:

C,over = 346,26 mm

Ny, =P = Opmo * Apror = 1394 * 19926,24 mm? = 27777,2 kN

mm?

Mg, 168475

TN, 277772

= 0,6065m =~ 607 mm

e; = C; — Chom — Dpgyre = 455,84 mm — 60mm — 25mm = 370,84 ~ 371 mm

€ €3
—te+-=
2 2t

enp=e= e;+e;

e =ey, —e; =607mm—371 mm =236 mm

Hentet fra:

- Betongkonstruksjoner 4.4 [5]

XVI



Spennkrafttap

Spennkraft:

Opmo = min{kl * fpk s ko pr,lk}

= min{0,75 * 1860; 0,85 * 1640} = 1394

mm?

N * 19926,24 mm? = —27777,2 kN

p = ~Fmo = ~Opmo *Ap.tot = —1394

mm?

Hentet fra:

- EC2,del 1-1[3]

Lasetap
ALz~ 6mm

= = —4
L~ 28000mm 2" 10

Agyys =

Oppspenningstayning:

e _ Pjekk
p.jekk —
Es x Ay

Der:

!

p0

A 1476
E

p _ — -3
= = 7,57+ 10
. 195108 777

Spo =

AP 2,31x107*
— =————->=0,03

Py 7,57%1073

P AP
g—""=1+—=1,03

PO Ppo

Pieic = 1,03 % Pyo = 1,03 + (1476

— * 26107,9 mm2> = 30293,5 kN

XVII



30293,5 « 103N

Ep.jekk = 200 % 103 * 19926,24 mm?

Spennkrafttap fra lasing:

A‘c-‘léls

APjgs = ———* Pig =
gp, jekk

Hentet fra:

2x107*
7,6 x 1073

- Betongkonstruksjoner 5.2.1 [5]

- Betongkonstruksjoner 5.2.2 [5]

Friksjonstap

Helning pa siden:

2%x62 2%0,52

2 2
Midtsnitt:
Om =0

= 0,074 rad

Spennkablenes vinkelendring:

Ved passiv forankring:

x=27m: =64 + 63 =0,074 40,074 = 0,158 rad

I midtsnitt:

x=135m: 6 =6, — 6,, =0,074 — 0,074 = 0,074 rad

=7,6%1073

* 30293,5 kN = 797,2 kN

XVII



Omax = Min{0,8  fpr, 0,9 * f,0 1} = min{0,8 » 1860 ,0,9 1640} = 1476

mm?2

* 19926,24 mm? = 29411,13 kN

Brax = Omax * Ap.tot = 1476 ——
Spennkrafttap ved passiv forankring:

AP, (x = 27) = Bygy * (1 — e #E+k0))

rad

2941113 kN (1 _ e—0,18rad(0,158rad+0,005 27 m)) —1192,8 kN

Spennkrafttap i midtsnittet:

AP, (x = 13,5) = Byqy * (1 _ e—u(9+kx))

rad

— 29411 13 kN * (1 _ e—0,18rad(0,074rad+0,005 22135 m)) — 739 6 kN

Hentet fra:

- Betongkonstruksjoner 5.10.2.1 [5]
- Betongkonstruksjoner 5.10.5.2 [5]

XIX



Vedlegg F

Bruksgrensetilstand

Spenningsbegrensing
N

5
LB, 195510° 5
n=g—= N = 5,42
em 36000 ——y
mm

Transformert tverrsnitt:
Ar=A+(m—1) = Ap.total
= 3,175 * 10® mm? + (5,42 — 1) * 19926,24 mm?

= 3,26 * 10°mm?

e=e,=371mm

_ =D *Apror*e  (542-1)*19926,24 mm?+ 371 mm
t— Ap - 3,26%1011mm?2

= 10,02 mm

Treghetsmoment for betong:

I, = 150676099081 mm*

Iy =1+ A, *y152+(I] -1 *Ap.total * (e _yt)z

150676099081 + 3,175 * 10° x 10,022 + (5,42 — 1) * 19926,24 * (371 — 10,02)?

1,51 * 1011 mm*

Aksialkraft og moment ved oppspenning:

Ny = —Pmo = —Opmo * Apror = —1394 *19926,24 mm? = —27777,2 kN

mm?

M, = N, x (e —y,) = =27777,2 kN * (0,371 m — 0,01002 m) = —10022,01 kNm

XX



Moment fra egenvekt i midtsnitt:

1?2 154.2%28%
Mg =4 -
8

=15111,6 kNm

M, = My + M, = 15111,6 kNm — 10022,01 = 5089,6 kNm

Spenning gverst i tverrsnittet:

h N, M, —27777,2 * 103N 5089,6 * 106 Nmm
o (—) =24 = + = 22,34
2 A, I 3,26 * 109mm?2 1,51 * 1011mm* mm?2
Y=Y — 8002mm —10,02mm
Spenning nederst i tverrsnittet:
hy N, M, —27777,2* 103N~ 5089,6 * 10° Nmm
o, (——) =24 = + = 4.62
2 A, I, 3,26 * 10°mm? 1,51 * 1011mm* mm?
Yo - 800 _10,02mm

Spenning ved spennkablene:

(©) = N, N M,  -27777,2%10°N N 5089,6 * 10° Nmm 3 65
O =TT, T T326+105mm? | 151+ 10Ummt 2
e —Yy; 371mm — 10,2mm
. . . N N
Maksimal trykkspenning tillatt: o, < 0,6f., = 0,6 * 45 —= 27mm2

N
mm?

Maksimal strekkspenning tillatt: o, < f,.:m = 3,8

Hentet fra:

- Betongkonstruksjoner 6.2 [5]
- N400, 13.1.7 [6]
- EC25.10.2.2(5) [3]

XXI



Langtidseffekter

Krypfaktor

Tykkelsen effektivt tverrsnitt:

_ 2xA _ 2%1,35%10°mm

= = 270mm
u 10000mm

ho

Koeffisienter:

for =53
351%7 351%2 351%°
- [E = 0,748 a= [E =0,920 a= [E — 0,813
Betongfasthet:

Gre=(1+—"2=xa;, |*xa, =(1 +01A* 0,748 ) * 0,920 = 1,977

0,1+3/ng 3270mm
B(fo) = 168 168 231
N Jfm VB3

Brukstid 100 ar:

t = 36500
tO == 28
1
p(ty) = 0,49

01 +¢0%° 0,1+28720

®o = Gru * B(fom) * B(to) = 1,977 2,31 % 0,49 = 2,24

Koeffisienten B.(t, t,) beregnes for & beregne kryptallet:
By =1,5*[1+0,012 * RH)8] = hy + 250 * a3

=1,5%[1+ 0,012 % 0,7)18] x 270mm + 250 * 0,813 = 306,375

XX



(”)_( t—tg )03_( 36500 — 3 )0-3_09975
Bt to) = By +t—t,)  \306,375+ 36500 -3/

P(t, ty) = ¢ * Be(t, ty) = 2,24 % 0,9975 = 2,23

Effektiv E-modul (langtid):

N
E, 36000 —

mm
1+ ¢ 142,24 mm?

Ecl(to) =

Hentet fra:

- EC2 Annex B (B1) [3]

Svinnfaktor

Bruker disse verdiene til svinnfaktor:

fex = 45 MPa

fem = fex + 8MPa = 53 MPa

femo = 10MPa

ag1 = 4 (koeffisient for sement type N)

agso = 0,12 For klasse N av sement

1,55 1 (R )3 1,018
= * — | — =
Brn ’ RHO ’

RH = 70%
RH, = 100%
ty = 28 dggn

t = 36500

XXHI



Tarr svinntgyning:

€cao = 0,85 * <(220 + 110 * agqq) * €Xp <_ad52 * ]{C"l )) * 1076 % Bru
cmO

= 0,85 ((220 + 110 * 4) * exp (—0,12 x j—f))) «1076 % 1,018

=3,023 * 10~*

Total svinntgyning:

€cs = €cq T €cq

ty =5
kh=017

Bo(tt) = t— t 36500 — 28
ds\“»ts) —

= =~ 1
— 3
t—t, + 0,004 * hg 36500 — 28 4+ 0,004 * V270

€ca = Bas(t,ts) xky * €cqo =1%0,7%3,023 x107* = 2,116 x 107*

Frembrakt svinntgyning:

€ca(0) = 2,5 * (fye — 10) x 107
=2,5%(45—10) =107
= 8,75+ 1075

Bus =1— exp(—O,Z*tO's) =1— exp(—0,2*365000'5) =1

€cqa = €cq(0) * Bgs =8,75%107°x1 =875 % 107>

Total svinntgyning:

€os = €cq + €cq = 2,116 % 10™% + 8,75 % 10~5 = 2,991 * 10~*

XXV



Hentet fra:

- EC2 Annex B.2 [3]

Relaksasjonstap

P1000 = 2,5%

~;0,85 * 1640
mm mm

Opi = min{kl * fpk; kZ * pr,lk} = min {0,75 * 1860 5

Koeffisient:
o, 1394 NZ
p=2 = —mm?_ g7
for 1860 ——
mm

t = 500 000 timer i henhold til 3.3.2 (8)

Relaksasjonstap i forspenning:

e = 371 mm

3 M—=1) * Apror * € _ (7.8—1) x19926,24 mm? x 371 mm

= 15,19
e 4, 3,31 * 101 1mm? 5,19 mm

t )0,75*(1—#)

Adyr = 0,66 * pyogo * €1 * (1000

* oy x 1073

500000 %75*(1-0.75)

-5
1000 * 1394 % 10

= 0,66 * 2,5 * e21*0.75 (

= 67,90

mm?

Laster:

N, = Aoy, * A, = 67,90 ¥ 19926,24mm? = 1352,99 kN

mm?2

M, =N, * (e —y,) = 1352,99 kN x (0,37m — 0,01519m) = 480,05 kNm

N
}= 1394

XXV



Spenningsendring pa hgyden til spennarmeringen:

N, M
Ao (e) = A—Z + I_: *(e =)

_ 1352,99kN N 480,05kNm
" 331 %10mm2 1,68 * 1011 mm?*

* (371mm — 15,19mm)

= 1,425

mm?

Spenning ved underkant av tverrsnittet (svinn):

b0 (5) = 5+ 7 (5 -)
—_) = — —_% [ — —
%er\2) T2, "1, 27

\ (h) 1352,99kN __ 480,05kNm (800
) = *
9er\2) 331 106mm? " 1,68 101 mm* \ 2

— 15,19mm) = 1,508 —
mm

Endring i spenning i spennarmeringen:

Ao, (e
Aoy, = L() « E

Enmidder

1,425 Lz N N
_ m 5 _
Aoy, = — N * 1,95 * 10 > = 1,11 5
mm

Hentet fra:

- Betongkonstruksjoner 6.2 [5]
- EC2,del 1-1, 3.3.2 [3]
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Vedlegg G

Bayning

Bayestivhet i stadium |
Avrealtreghetsmoment betongtverrsnitt:
I, = 150676099081 mm*

Boyestivhet for stadium I:

El =36 103 * 150676099081 mm* = 5,42 = 1015

N
mm?2

Hentet fra:

- Betongkonstruksjoner 5.2.3 (5.10) [5]

Negativ langtidsbgyning fra permanente laster
Bayestivhet:

EI = 5,42 * 101> Nmm?2

+ —1542kN
-g p_ 4 m

P _5(g+p)L* 51542 %27* x 10"
langtid =™ " 3g4F] 384 5,42 x 1015

=196,9 mm

Hentet fra:

- Betongkonstruksjoner 5.2.5 [5]
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Negativ bgyning fra svinn

o e _2991e1070
= = *
sTd T 65875 mm mm

Osvinn = f K * Myjreyendx
L

1 L kg * L2 4,54%1077mm™! x 27?m
:—ks x—%x |, = =

275 4 77 8 8

=41,37 mm

Hentet fra:

- Betongkonstuksjoner 5.2.6 [5]

Positiv bgyning fra spennarmering
Nedbgyning fra endeeksentrisiteter:

P x L2 _27777,2 % 103 % 371 % 270002

- - — 2888
El + 48 542+ 105 « 4,8 mm

Sp1

Oppbgyning fra endeeksentrisiteter:

Px1?  —27777,2 % 10° x 607 270002
El 48 5,42 * 1015 % 4,8

Opp = = —472,46 mm

8p = Opy + Opy = 288,8 — 4725 = —183,7 mm

Hentet fra:

- Betongkonstruksjoner 4.5 [5]

XXV



Total bgyning

6total = 6langtid + SSvinn + 61, = 196,9 + 4‘1,37 - 183,7 = 54,57 mm
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Vedlegg H

Armering i tverrsnittet

Lengdearmering underkant

Minimum armering for tverrsnittet per m:

N

3,8
Agmin1 = 0,26 * by x d * };Cﬂ = 0,26 * 1000mm * 658,75mm * ﬁ = 1301,69mm?

yk

mmz2

Kan ikke vaere mindre enn:

Agmin2 = 0,0013 = b, * d = 0,0013 * 1000mm * 658,75mm = 856,38mm?
Ag min = 1301,69mm?

Armeringsmengde per m:

As.min.1 1301,69mm?

ENC

Antall. arm = =4,14 =5

Agy =n+*m* (E) =5x%7m* (7) = 1570,8mm

Asytotal = Asy * b = 1570,8mm? * 5m = 7854mm?

Maksimal senteravstand:

Smax,slabs.h = 250mm

Minsteavstanden horisontalt mellom armeringsjernet:
2¢ = 2% 20mm = 40mm

Lengde mellom armeringsjern:

b _ 5000mm

= =193
n.lengder 26 mm

Alengdel =

Hentet fra:

- EC2,del 1-1,9.2.1.1(1) [3]
- EC2, del 1-1,9.3.1.1(3) [3]
- EC2, del 1-1, 8.2(2) [3]

XXX



Tverrarmering underkant
2
Armeringsmengde per meter = 2827,43 %

Finner 25% for a tilfredsstille krav 9.3.1.2 (2) i Eurokode 2:

2
2827,43 L mm?
% = 706,86

Regner ut for ¢25:

1,44 armeringsjern per m tverrarmering i underkant er ikke tilstrekkelig. Velger derfor a bruke 5

armeringsstenger per meter for 4 tilfredsstille kravet.

Lengde mellom armeringsjern:

1000mm _ 1000mm
n - 5

Qlengdez = = 200mm

Maksimal senteravstand:

Smax,slabs.f = 400mm

Minimumsavstanden horisontalt mellom armeringsjernet:
2¢ = 2 x25mm = 50mm

Hentet fra:

- EC2,del 1-1,9.3.1.1(2) [3]
- EC2, del 1-1,9.3.1.1(3) [3]
- EC2,del 1-1, 8.2(2) [3]
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Lengdearmering overkant

25\2
5m * 1 * <7> = 2454,37mm?

Finner 25% for a tilfredsstille krav 9.3.1.2 (2) i Eurokode 2:

2454,37mm?

Z = 613,59 mm?

Ag, = 613,59 mm? * 5m = 3067,95 mm?
Ag o.tot = 3067,95 mm? + 10827,36mm? = 13895,31mm?
Regner ut for ¢20:

Asoror _ 1389531 mm?
@) @

n= = 44,23 =~ 45

Maksimal senteravstand mellom stengene (simax siabs.f):

Smax,slabs.f = 400mm

Minimumsavstanden horisontalt mellom armeringsjernet:
2¢ = 2% 20mm = 40mm

Lengde mellom armeringsjern:

b _ 5000mm
n.lengder 46

Alengde3 = = 108,7mm

40mm < 108,7mm < 400mm

Hentet fra:

- EC2,del 1-1,9.3.1.1(2) [3]
- EC2,del 1-1,9.3.1.1(3) [3]
- EC2, del 1-1, 8.2(2) [3]
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Tverrarmering overkant

25
d=h—Chom+ % = 250mm — 60mm + - mm = 202,5mm

z=09*xd =09 *202,5=182,25mm

M 327,99 * 10°Nmm
AS — Ed.TR.dom — — 4139'27mm
JeaZ 43478 182,25mm
Ag 4139,27mm .
n= = = 13,18 = 14 jernperm

@ @

Maksimal senteravstand mellom stengene S,,qx siabs.n -

Smax,slabs.h = 250mm

Minste avstand horisontalt mellom armeringsjernet:
2¢ = 2 *20mm = 40mm

Lengde mellom armeringsjern:

L _1000mm
n.lengder 15

Qengdes = = 66,67mm

50mm < 66,67mm < 250mm

Hentet fra:
- EC2,del 1-1, 9.3.3.1(3) [3]
- EC2,del 1-1, 8.2(2) [3]

Skjeerarmering

Min. skjeerarmering:

N
Vi \ 45 mm?
- N

Pwmin = 01— =0,1«——->-—=1,34%10"3
fi 500

mm?2
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o, = Asw
W sxb, *sina

Snur om pa formel:

A
% = Pw.min * by = 1,34 * 1073 x 2000mm =

2 2

ASW=2*TC*<£) =2*n*<7> = 981,75 mm?

2

Senteravstand:

Agy 981,75 mm?
(M) T 2,68mm?
mm

s <

= 366,32 mm

Maks senteravstand mellom skjararmeringen:
Simax = 0,6 *h' = 0,6 * 0,9 * 800mm = 432mm

Simin = maX{k1 * ¢} =1+ 25mm = 25mm

Hentet fra:

- EC2, del 1-1, NA.9.2.2(5) [3]
- EC2, del 1-1, NA.9.2.2(6) [3]
- EC2, del 1-1, 8.2(2) [3]

Spennarmering

Minste avstand fra kabelrgr til kabelrgr (horisontalt):

ap = max{¢} = 110mm
Hentet fra:

- EC2, del 1-1, 8.10.1.3(3) [3]

2,68mm?
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